



Тамбовчанин подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, ночью 27 января 2024 года сотрудники УМВД России по городу Тамбов прибыли по сообщению о нарушении общественного порядка в одном из городских кафе. Находившийся в состоянии алкогольного опьянения правонарушитель вел себя агрессивно и, увидев сотрудников полиции, нанес одному из них удар кулаком по лицу, причинив телесные повреждения.

В настоящее время мужчина задержан и ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1857948>